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     Illapel, 14 de Octubre 2020
COMUNICADO CONTENCION EMOCIONAL

Estimados padres, apoderados y cuidadores:
Como cada semana, nos es muy grato saludarles, esperando se encuentren muy bien junto a sus seres queridos.
Hemos hecho de nuestros encuentros una rutina, entendiendo el concepto de rutina como algo positivo que nos llama a encontrarnos cada semana ya sea a través de los conversatorios o de estos tips, videos, etc. que compartimos con ustedes.
En esta oportunidad queremos que juntos, reflexionemos en torno a lo que estamos viviendo hoy en día, producto de esta pandemia que nos ha obligado a cambiar nuestra forma de vivir, como lo es la forma que hoy estamos utilizando para comunicarnos. 
La tecnología hoy juega un papel fundamental en la vida de cada uno de nosotros, desde los más pequeños hasta el adulto mayor; cosa que antes, si bien se utilizaba, no se requería con tanta necesidad y urgencia.

Pero si bien es cierto la tecnología nos ayuda a hacer nuestra vida más fácil, también es cierto que también tiene su lado negativo.
En esta ocasión queremos detener nuestra mirada en los medios de comunicación que hoy tenemos gracias a la tecnología, porque es la forma que en este tiempo de pandemia estamos utilizando para poder continuar de alguna manera con nuestro quehacer diario, ya sea para nuestro trabajo, para continuar su periodo académico nuestros hijos e hijas o para conectarnos con los amigos o familiares con los que no podemos tener un contacto físico.
Les invitamos a reflexionar entonces sobre los medios con los que en la actualidad nos comunicamos, llámese video llamadas, chat, redes sociales, etc.

· Documento 1: Presentación Redes Sociales.

· Documento 2: Video enlace  https://www.youtube.com/watch?v=VKx_aSm9bkE
Finalmente, aunque suene reiterativo, le recordamos que nosotros siempre estamos atentos a nuestros correos, por si nos necesitan ante cualquier dificultad, que se les presente con respecto a su hijo/a en el ámbito emocional. Aquí se los dejamos nuevamente.
· Oscar Tapia: Orientador Pre Básica hasta 2° Básico. otapia@stjillapel.cl

· Katherine Valle: Orientadora 3° Básico a 6° Básico. kvalle@stjillapel.cl

· Alberto Santander 7° Básico a IV Medio. asantander@stjillapel.cl
· Gaby Alfaro Orientadora Vocacional. galfaro@stjillapel.cl


Saludos para todos/as,

Equipo de Convivencia Escolar y Orientación.
